



人家肩很酸诶
来,哥哥捏捏



那我们走得远点

人旁若无人地嬉笑着,低调地打闹着。女方像是一个娇羞的学生,腼腆地笑着,动作非常矜持。

这时两人边走边聊,记者在其2米的身后听到了女方熟悉的声音和男方的台湾腔。

湖边吹风按摩捏肩

两人边走边聊,悠闲自在的逛着西湖,像刚刚开始约会不知道去哪里就来西湖边欣赏美景的小情侣。男方暂时收起手机停止拍摄,转弯走向了钱王祠。走马观花地在钱王祠门口转了一圈之后,两人来到钱王祠门面对西湖的一块沿湖空地,偶有两个外地游客上前拍照留念。两人站到了空地靠湖的最前沿,面向西湖并排站定聊天。

没站多久,男方走到女方身后,紧靠女方,从后面看,很像是电视剧中男的从后面把女生抱住。仔细一看,原来两人贴在一起,男方在给女方捏肩膀按摩。女方很放松,放心地把身体都靠在男方身上,男方很体贴细心地为其按摩。两人就这样面拂春风贴在一起享受天堂美景。

陶喆发现记者迂回离开

约10分钟过后,两人从黏着状态分开往回走,由于记者和两人正面相对,男方发现有相机一直对着他,面部表情一下严肃起来。而记者也终于可以非常肯定地确认:就是朱丹和陶喆。

两人像是在商量着什么,最终朱丹顺应陶喆一起往回走去。两人一直在商量着,和刚才两人边聊边打情骂俏不同,于是在往回走了几步之后朱丹像是说服了陶喆,两人又转身朝反方向走去。

走着走着,陶喆又拿出手机摆弄起来,东拍拍西拍拍,像是个淘气的孩子。朱丹在一旁大方地笑着,陪着。直至两人走远,记者没有再跟上去。

记者观察手记

从两人手拉手出现到两人自拍,捏肩,谈笑,打闹,只有20分钟,但整个过程和感觉都表现出他们的熟识和关系的非同寻常。

他们像普通的情侣一样游着西湖,不在意旁人的目光,沉浸在自己的世界。

也许异地他乡、和风美景让陶喆感到无需防备,也许他就是享受着这份自在。他一直像个大男生发现一块宝地一样,对一切感到好奇,一切都想记录下来,包括陪他一起逛西湖的女人。

也许非双休日的午后,很少会有本地人游西湖让朱丹感到放松,她一直像只小鸟一样依偎在大树旁,静静地听大树说话,陪大树做每一件事。

这不像她一直给人的独立爽快大大咧咧的印象,她在陶喆旁边完全变成了一个听话的小女人,温柔,娇羞,言听计从。

也许恋爱中的女人都这样。

传言

给陶喆的暧昧 EMAIL 错发给前夫

据说朱丹在还没跟老公离婚的时候,就已经开始跟陶喆的恋情。来自电视台的传闻,貌似还是陶先生先追的朱丹。期间有一次朱丹发错了一份 EMAIL,里面的内容很暧昧,她不小心按错了接收对象,最后发给了她前夫,导致了这场婚姻的破裂。

离婚后开名车住豪宅

朱丹之前没有车,前夫开的也只是

一辆10来万的经济型小车。还没正式离婚的时候,据说朱丹就和前夫分居了,那期间朱丹买了辆70万的奥迪A6,还住上了一套300多万的房子。“卫视一姐”有这么高的经济收入?

杭州多处娱乐场所看到他俩

杭州本地的论坛也有人说看到他们俩在西湖边的星巴克喝咖啡,还有电视台的同事说,看到朱丹和陶喆曾在金碧辉煌,看到他俩一起喝酒。

陶喆情史

从痴情人到桃花男

陶喆从不刻意隐瞒自己的恋情,甚至曾写下著名的《Melody》送给前女友,也是因为性格直爽、外向,这些年来关于他的绯闻也一直不断。

Melody 殷悦

殷悦(Melody)是陶喆交往时间最长的女朋友,两人在一起有五六年时间。在娱乐圈,能维持六年感情的除了梁朝伟等长情艺人之外,当属陶喆了,可惜在结束这段感情之后,陶喆就和“桃花”划上了等号。

殷悦的英文名字叫 Melody,翻译过来就是“优美的旋律”,所以陶喆为了纪念他们的感情,为她写下了那首《Melody》。

Melody 于2006年初和交往不到半年的圈外男友吴育奇结婚了,正式摆脱“陶喆前女友”的封号,不过她的经纪人表示她与陶喆分手后还是好友,她结婚还告诉他,陶喆也大方给予祝福。

Joanna 冯玮君

陶喆与 Joanna 从2003年起相恋四年,陶喆曾两度对 Joanna 公开示爱。2006年在上海演唱《天天》时,他对着上万粉丝说:“Dear Jo,这是你最喜欢的歌,送给在远方的你,This is for you!”07年初他在台北巨蛋开唱,Joanna 到场,他演唱《天天》时又对着台下说:“这首歌献给正在恋爱、结婚或失恋的男女。”唱完还说:“我爱她!谢谢!”但传陶喆母亲王复蓉不支持这段四年的恋情,因此两人的爱情宣告结束。

凯渥公司的模特白歆惠等

陶喆与名模白歆惠因为拍 MV 结识,两人感情因此开始慢慢萌芽,并相约吃饭。2006年9月17日,陶喆结束表演之后,便到美式餐厅与友人会合,而白歆惠也悄然现身其中,其中友人还识相地起身

让座,白歆惠与陶喆并肩用餐,气氛看起来十分愉快,两人也相谈甚欢。餐后,白歆惠与陶喆一起散步聊天,在婉拒陶喆邀约后,白歆惠独自搭计程车离开。白歆惠是在陶喆没有结束与 Joanna 的恋情时杀出来的,但陶喆的魅力却得不到名模的青睐,怕成为第三者的她悄然选择了拒绝。

陶喆偷吃,还不只这一桩,壹周刊指出,陶喆也曾追求名模 Akemi,但是因为女方觉得陶喆年纪太大,且对他没什么感觉,所以两人才没有再继续下去。周刊更爆料,陶喆在去年就曾被媒体目击在夜店与一名女子又亲又抱,之后又“赶场”约会,到东区巷子与贾欣惠一同散步欣赏夜色,那时贾欣惠还表示“我们互相欣赏,虽然他有女友,但是未来很难说”,使得两人的关系变得暧昧不明。

此外,陶喆还与凯渥公司的另一模特林若亚传出绯闻。

“劈腿鼻祖”林韦君

当桃花男碰上劈腿女,恋情一爆即发。2007年8月,林韦君被狗仔队在深夜直击,三次进出陶喆家中,甚至有一天还过夜,于是恋情曝光。

外传宛如平行线的陶喆和林韦君,是在2007年6月,在夜店 InHouse 的朋友聚会上,经由朋友介绍而认识,当晚两人互留了电话后,没多久,陶喆觉得不做作的林韦君很新鲜,于是就开始对林韦君展开追求,开始了这段地下恋情。

但是,碍于林韦君一直是狗仔追逐目标,两人认识后,从原本还会与友人相约用餐,到后来进入到“两人世界”后,两人的互动也随之神秘。也因为林韦君和家人同住较为不便,所以约会模式多半是入夜后由林韦君到独居的陶喆家约会,绝不外出,更不会在其他地方碰面,两人非常小心翼翼,就是怕“遭人目击”而让这段地下情见光。而两人热恋的消息,是陶喆向友人得意透露,才悄悄流出。

(朱丹独家回应 下转 B18 版)